



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CÂMPUS PANAMBI

EDITAL N° 086/2024, 01 de Março de 2024

Referente ao EDITAL N° 045/2024, de 02 de Fevereiro de 2024

RETIFICAÇÃO DA RELAÇÃO PRELIMINAR DE INSCRITOS DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES PARA O CURSO FIC DE ELETRICISTA DE SISTEMAS DE ENERGIAS RENOVÁVEIS – TURMA 3, PELO PROGRAMA QUALIFICA MAIS ENERGIFE DO INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – *CAMPUS PANAMBI*, no uso de suas atribuições, torna pública a **RETIFICAÇÃO da Relação Preliminar de Inscritos da Seleção Simplificada de Discentes pelo Programa Qualifica Mais EnergIFE do Instituto Federal Farroupilha – Curso de Formação Inicial e Continuada (FIC) de Eletricista de Sistemas de Energias Renováveis (Instalador de Sistemas Fotovoltaicos) – Turma 3.**

1. Retificação do tem 3.1.

Onde se lê:

3.1. Conforme previsto no Edital N° 045/2024, de 02 de fevereiro de 2024, buscando aumentar a participação de mulheres nessa ação, as candidatas escritas serão atendidas pela reserva de vagas. Para os demais candidatos, como se obteve um excedente de inscritos em relação ao número de vagas ofertadas, haverá um sorteio eletrônico para classificação e formação de uma lista de suplência.

Leia-se:

3.1. Conforme previsto no Edital N° 045/2024, de 02 de fevereiro de 2024, como se obteve um excedente de inscritos em relação ao número de vagas ofertadas, haverá um sorteio eletrônico para classificação e formação de uma lista de suplência, conforme requisitos previstos na seção 4 do referido edital.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA
CÂMPUS PANAMBI**

Panambi/RS, 01 de março de 2023.

**Prof. Dr. Jorge Alberto Lago Fonseca
Diretor Geral
Portaria nº 324/2021**